
Obce Dolní Morava

ZPRAVODAJZPRAVODAJ

zdarmazdarma

6/20196/2019

Vánocní strom u obecního úradu s nasvíceným kostelem sv. Aloise v pozadíˇˇ



______________________________________ ZPRAVODAJ Obce Dolní Morava 6/2019 _____________________________________ 

 1 

SLOVO STAROSTY  
Vážení spoluobčané! 
Tak se nám chýlí ke konci další 
rok, první rok práce nového 
zastupitelstva. Mnohým z vás 
může přijít, že se mnoho 
nezměnilo, ale je pravdou, že se 
daleko intenzivněji pracuje na 
projektech obce dle volebního 

programu. V dalším roce by již některé projekty měly 
být realizovány, a to především nová prodejna po-
travin, na kterou se jistě všichni těšíte. Bude se jed-
nat o multifunkční prostor, kde mimo prodejny na-
leznete i kavárnu, veřejné WC a prodejnu suvenýrů 
s informačním centrem a je uvažováno i s poštovními 
službami (vyzvednutí balíků apod.). Ve výhledu by 
v budově měl vzniknout ještě kulturní sál a nový 
obecní úřad, ale protože na tyto aktivity nebyla zís-
kána dotace, bude jejich realizace závislá na finanč-
ních možnostech obce. Je pravdou, že z důvodu ře-
šení těchto projektů je práce na obecním úřadě tro-
chu hektičtější, ale pokud se dílo podaří, budeme 
za to všichni jistě rádi. 
 

Tento rok byl přelomový také co se týká spolkového 
života v obci, kdy byla obnovena činnost sboru dob-
rovolných hasičů, resp. hasiček. SDH má nyní okolo 
50 členů – cca 25 žen i mužů. Jejich činnost byla oži-
vena po spontánním posezení u májky. Zúčastnili se 
několika závodů a na podzim hasičky pomohly ve 
spolupráci s Obcí s novými akcemi jako je lampionový 
průvod a rozsvícení vánočního stromu. Obě tyto akce 
se povedly, za což patří hasičkám velký dík. Také vý-
jezdní jednotka hasičů nyní začíná více fungovat a již 
se těší na nové vozidlo. Jednáno je i o umístění starší 
hasičské cisterny a s přechodem výjezdní jednotky 
do vyšší kategorie. Dalším spolkem, který v letošním 
roce zahájil svou činnost je sportovní klub, který sice 
nemá ambice vychovat ze členů světové závodníky, 
ale chce smysluplně využívat volný čas místních dětí 
za využití místních příležitostí, což se začíná dařit. 
Doufejme, že zápal všech lidí do těchto činností  vy-
drží. 
Nakonec mi dovolte Vám popřát krásné a pokud 
možno pokojné prožití vánočních svátků a v kulatém 
roce hodně úspěchů a doufám, že to samé přejete 
i naší obci. 

Richard Novák, starosta
 

CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO OBCE  
V pondělí 21. října se od 17-ti hodin na obecním 

úřadě uskutečnilo mimořádné zasedání zastupitel-
stva obce, jehož hlavním tématem byla změna č. 8 
územního plánu obce, jejíž projednání bylo přesunu-
to z řádného zasedání zastupitelstva obce z 30. září 
z důvodu nedostatku podkladů. Změna č. 8 byla pro-
jednána již na zasedání zastupitelstva obce v srpnu 
a je vyvolána na žádost společnosti Sněžník, a.s.. Ob-
sah této změny je uveden v samostatném článku. 
Na jednání se dostavil i zástupce společnosti Sněžník, 
a.s. pan Jiří Rulíšek. Hlavním tématem diskuze byl 
záměr výstavby jezera pro zasněžování. Toto jezero 
má sloužit jako zásobárna vody pro zasněžování a má 
být umístěno nad přestavovanou komunikací Slon – 
Vista. Bez realizace tohoto jezera by bylo z důvodu 
nedostatku vody ohroženo technické zasněžování 
a lyžování na Dolní Moravě. Realizace podobných 
jezer je ve světě běžná. Vzhledem k plánované veli-
kosti jezera (cca 1,5 hektaru, hloubka 7 metrů, objem 
100 000 m3) však půjde o zásah do krajiny, kdy nejví-

ce bude patrná násypová hráz. Byla diskutována po-
doba násypové hráze, její ozelenění a systém provo-
zu nádrže, která bude plněna vodou čerpadly z řeky 
Moravy v době dešťů a větších průtoků. Bylo řečeno, 
že bude požadována izolační zeleň u hráze a na jejím 
povrchu z důvodu zasazení do krajiny. K tomuto bylo 
řečeno, že bude zpracována i vizualizace podoby je-
zera pro představu jeho vzhledu. Po diskuzi zastupi-
telstvo obce pořízení změny č. 8 schválilo, přičemž 
jednotlivé záměry budou zpřesňovány v rámci pro-
jednávání změny a v dalších stupních projektové do-
kumentace. 

V souvislosti se změnou č. 8 zastupitelstvo obce 
schválilo smlouvu o dílo na pořízení změny č. 8 se 
společností SURPMO, a.s. a smlouvu o spolufinanco-
vání změny č. 8 se společností Sněžník, a.s, která bu-
de Obci hradit veškeré náklady spojené se změnou 
č. 8. 
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Dále Jiří Rulíšek požádal zastupitelstvo o zvážení do-
držení požadavku výstavby 250 parkovacích míst 
před kolaudací nové bobové dráhy, na kterou bylo 
vydáno rozhodnutí o předčasném užívání, kde je po-
žadováno zvážení realizace parkovacích míst a jejich 
případná realizace do 25. 7. 2022. V režimu předčas-
ného užívání stavby nemůže společnost Sněžník pro-
vádět odpisy stavby a přichází tím o velké finanční 
prostředky. Zastupitelstvo obce shledalo, že 
z požadavku ustoupí pouze za předpokladu sepsání 
dohody o spolupráci, kde se společnost Sněžník za-
váže k vybudování uvedených parkovacích míst do 

dvou let, jak bylo stanoveno v předčasném užívání 
stavby vydaném stavebním úřadem v Králíkách. 

Následně ještě zastupitelé schválili: 

• dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na projekt kanali-

zace a ČOV řešící posun termínu realizace do 31. 

12. 2020 

• objednávku projektové dokumentace na nový 

vodní zdroj v hodnotě 302 000 Kč od společnosti 

Vodam 

• objednávku inženýrské činnosti na projekt kanalizace 

a ČOV v hodnotě 230 000 Kč od společnosti Vodam

 

V pondělí 25. listopadu se od 17-ti hodin na o-

becním úřadě uskutečnilo zasedání zastupitelstva 
obce. Zastupitelé dle programu projednali následující 
témata: 

Výstavba v obci 
V rámci tohoto bloku byl projednán jeden bod, a to 
výstavba 9 rodinných domů ve spodní části obce 
(p.p.č. 5046/1,2 a 5048 v k.ú. Velká Morava). Výstav-
ba těchto domů je umožněna platným územním plá-
nem obce. Domy splňují podmínku územního plánu, 
kdy minimální výměra stavebního pozemku je 1200 
m2 a maximální míra zastavění nadzemními stavbami 
je 10 % pozemku. Domy jsou přízemní s podkrovím. 
Svým vzhledem jsou si vzájemně podobné, jedná se 
o moderní pojetí zástavby. Zastupitelé posuzovali 
soulad s prostorovou kompozici sídla v dané lokalitě, 
kdy bylo shledáno, že domy jí úplně neodpovídají. 
Proto požadují úpravu dokumentace spočívající ve 
zvětšení přesahu střech jako u okolní zástavby, dále 
požadují orientaci některých objektů štítem rovno-
běžně s vrstevnicemi, jako je to u většiny okolní zá-
stavby a dále požadují průběžnou okapovou hranu 
v případě vikýřů, aby byla podpořena vizuálně sedlo-
vá střecha. Vikýře přes okapovou hranu se totiž 
v případě okolní zástavby nevyskytují. 

Projekty obce 
V tomto bloku zastupitelstvo obce schválilo investici 
do rekonstrukce sportovního areálu ve výši cca 1 mil. 
Kč dle předloženého rozpočtu. Rekonstrukce bude 
zahrnovat započatou přestavbu přístřešku na spole-
čenskou místnost, kompletní teplovodní vytápění 
objektu, změna dispozice baru se skladem a vytvoře-
ní kuchyňky pro návštěvníky kempu. Dále bude re-
konstrukce obsahovat rekonstrukci travnaté plochy 
a nové plochy trampolín. Po rekonstrukci bude vyhlá-
šen nový pacht sportovního areálu, kdy výše pachtu 
bude vycházet z investovaných prostředků, aby se 
v době životnosti této investice prostředky do obec-
ního rozpočtu opět navrátily.  
Dále zastupitelstvo obce schválilo podání žádosti 
na dotaci na projekty: 

• obnova veřejného osvětlení – IV. etapa (dokon-

čení okolo Horalu, nové u Rozcestí) 

• další etapa územního plánu 

• multifunkční centrum Dolní Morava III. etapa 

(prodejna suvenýrů s informačním centrem 

a poštovními službami) 

• pasport místních komunikací 

• vybavení výjezdní jednotky SDH (nová zásahová 

obuv) 

V tomto bloku byl schválen také dodatek č. 4 
ke smlouvě o dílo na nový územní plán se společností 
SURPMO, a.s., který počítá s navýšením výdajů 
na zhotovení tohoto územního plánu v hodnotě ne-
celých 10 tis. Kč z důvodu novely stavebního zákona. 

Nakládáni s nemovitostmi 
Na úvod tohoto bloku starosta představil zastupite-
lům a přítomným občanům formou prezentace me-
todiku pro nakládání s obecním majetkem, kterou 
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zpracovala advokátka Mgr. Jana Zwyrtek Hamplová, 
která se dlouhodobě zabývá problematikou obecního 
práva a souvisejících předpisů a je jednou z největ-
ších kapacit v tomto směru. Bylo uvedeno, že obec 
by svůj majetek měla prvořadě rozvíjet, až následně 
odprodávat, pokud jej nevyužije k zajištění úkolů 
obce (obecní bydlení, infrastruktura, školství, zdra-
votnictví apod.). V případě prodeje se musí postupo-
vat nediskriminovaně (nelze prodávat pozemky pou-
ze místním občanům či pouze místním občanům 
za snížené ceny) a prodejní cena by měla odpovídat 
ceně obvyklé, stanovené nejlépe na základě znalec-
kého odhadu. Cena obvyklá vychází ze skutečných 
prodejů v obci, nejedná se o průměrnou cenu, ale 
o cenu statickou dle zastoupení jednotlivých cen 
v obci a je zohledněno umístění, velikost, tvar po-
zemku a jeho možné využití. V případě směny se mu-
sí porovnávat také ceny obvyklé směňovaných po-
zemků a směňuje se hodnota za hodnotu (ne metry 
za metry), případně rozdíl hodnot musí být obci do-
placen. Snížení ceny oproti ceně obvyklé je možné 
v případě řádného zdůvodnění a stanovení různých 
podmínek pro prodej (požadavek následného trvalé-
ho pobytu, právo zpětné koupě za stejnou cenu 
apod.). Zastupitelstvo může v případě prodeje stano-
vit pevnou cenu a vybírat případné zájemce dle pre-
ferenčních předem známých kritérií (pobyt v obci, 
vztah k obci apod.). V rámci prezentace starosta uká-
zal také všechny možné stavební lokality v obci, kdy 
bylo konstatováno, že Obec nevlastní již mnoho po-
zemků, které by mohla případně nabízet k prodeji. 
Z tohoto důvodu bylo řečeno, že za současné situace 
budou případně dle zájmu odprodány jen plnohod-
notné stavební pozemky na Horní Moravě, které 
Obec nevyužije k žádným úkolům Obce vzhledem 
k charakteru lokality. Stavební pozemky na Velké 
a Dolní Moravě budou ponechány jako stavební re-
zerva Obce a postupně na nich budou stavěny menší 
bytové domy dle finančních možností obce nebo 
případně budou některé směněny za jiné pozemky 
v obci, které budou pro obec k zajištění jejích úkolů 
důležitější. Po celé obci dle vyhodnocení zastupitelů 
budou v případě zájmu odprodány tzv. zbytkové po-
zemky (neplnohodnotné pozemky, které nelze zasta-
vět samostatnou stavbou a nelze je využít k žádnému 
úkolu Obce). Na základě přednesených informací byl 
starosta zastupiteli pověřen objednávkou zpracování 
znaleckých odhadů na cenu obvyklou pozemků 
na Horní Moravě a některých zbytkových pozemků 

na Velké a Dolní Moravě. Dále byl starosta pověřen 
objednáním vzorových záměrů prodeje v případě 
snížení prodejní ceny oproti ceně obvyklé u uvedené 
advokátky. Bylo také řečeno, že pro prodej pozemků 
by měla být zpracována směrnice. 
V dalších bodech zastupitelstvo obce schválilo: 

• záměr prodeje části p.p.č. 5597 společnosti ČEZ 

Distribuce, a.s. o výměře cca 10 m2 za účelem vý-

stavby kioskové trafostanice (u mostu na Horní 

Moravu) za cenu obvyklou 

• smlouvu o smlouvě darovací na část p.p.č. 2017 

v k.ú. Dolní Morava pro stezku pro pěší a cyklisty 

a o zřízení služebnosti přístupu přes darovanou 

část pozemku 

• smlouvu o smlouvě darovací na část p.p.č. 2012, 

2013, 2014, 2016 v k.ú. Dolní Morava pro stezku 

pro pěší a cyklisty a o zřízení služebnosti přístupu 

přes darované části pozemků 

• smlouvu o smlouvě darovací na část p.p.č. 2015 

v k.ú. Dolní Morava pro stezku pro pěší a cyklisty 

a o zřízení služebnosti přístupu přes darovanou 

část pozemku 

Nakonec zastupitelstvo obce projednalo možnost 
směny p.p.č. 5649, 5632 a 5643 za účelem výstavby 
parkoviště za p.p.č. 5395 (lesní pozemek) se společ-
ností Sněžník, a.s. Po diskuzi bylo shledáno, že se 
bude komplexně směňovat více pozemků mezi Obcí 
a společností Sněžník, a.s., aby bylo provedeno tako-
vé majetkoprávní uspořádání, které umožní oběma 
stranám realizovat své záměry (cyklostezka, parkoviš-
tě apod.). Návrh směny bude vypracován dle předlo-
žené metodiky a do směny budou zařazeny takové 
pozemky, které obec nevyužije k plnění svých úkolů. 

Finanční záležitosti 
V tomto bloku zastupitelstvo obce schválilo roz-
počtové provizorium na rok 2020, kdy do doby schvá-
lení řádného rozpočtu obce nejpozději do konce 
března mohou výdaje Obce činit měsíčně maximálně 
1/12 výdajů roku 2019. 
Dále zastupitelstvo schválilo: 

• dar pro Míšu Čermáka pro ošetřovatelky ve výši 

40 000 Kč na školní rok 2019/2020 

• dar na konání vánočních trhů U Vendy ve výši 

3 000 Kč 

• poskytnutí dotace z dotačního programu na vý-

měnu oken u hlavní komunikace na dům č.p. 42 
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Různé 
V tomto bloku zastupitelstvo obce schválilo: 

• obecně závaznou vyhlášku č. 3/2019 o místním 

poplatku z pobytu, jehož výše bude činit 20 Kč 

za osobu a noc pro osoby starší 18-ti let 

• obecně závaznou vyhlášku č. 4/2019 o místním 

poplatku za provoz systému shromažďování, sbě-

ru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 

komunálních odpadů, kdy výše místního poplatku 

se oproti předchozí vyhlášce nemění, schválení 

bylo vynuceno novelou zákona o místních po-

platcích 

• dodatek ke smlouvě o způsobu spolufinancování 

příspěvku na podporu fungování sociální služby – 

sociální poradenství Králíky, kdy výše příspěvku 

se z 30 000 Kč navyšuje na 40 000 Kč na rok. Ten-

to příspěvek je rozpočítán dle počtu obyvatel me-

zi všechny obce Králicka. 

• pořízení vybavení pro sportovní klub na sál obec-

ního úřadu ve výši 20 000 Kč 

• smlouvu o spolupráci se společností Sněžník, a.s. 

týkající se řešení parkování v obci v souvislosti 

s novou bobovou dráhou, kdy společnost Sněžník, 

a.s. se zavazuje do dvou let vybudovat nové par-

kovací plochy o kapacitě 250 parkovacích míst 

a Obec umožní kolaudaci bobové dráhy namísto 

předčasného užívání z důvodů odpisů stavby. 

• záměr pachtu stávající prodejny potravin od 1. 1. 

2020 do 31. 3. 2020 za cenu 1 Kč z důvodu poda-

né výpovědi z pachtu společností Pekárna Falta. 
 

Zveme občany na mimořádné zasedání Zastupitelstva obce Dolní Morava, které se uskuteční v pátek  
13. prosince 2019 od 17 hodin na Obecním úřadě. Zasedání je  veřejné. Hlavním bodem projednávání bude 
provoz prodejny potravin.  
 

Zveme občany na další zasedání Zastupitelstva obce Dolní Morava, které se uskuteční v pondělí  27. ledna 
2020 od 17 hodin na Obecním úřadě. Zasedání je  veřejné. 
 

ZMĚNY JÍZDNÍCH ŘÁDŮ 
V neděli 1. prosince došlo ke změně jízdních řádů 
napříč celou republikou. V případě naší obce a auto-
busové linky do Králík došlo k drobné úpravě ranního 
spoje do Králík, který nově bude vyjíždět z konečné 
v 7:15 namísto původních 7:00. Tato změna byla pro-
vedena z důvodu dětí, které tento spoj převážně vy-
užívají k docházce do školy a vzhledem k brzkému 
příjezdu do Králík musely čekat před školou, protože 
ta se otevírala až v 7:45. V případě nepříznivého po-
časí to pro ně nebylo vůbec příjemné. Z organizač-
ních důvodů, dle slov ředitele školy, nelze zajistit 
dřívější odemčení školy pro žáky. Víme, že tato změ-
na může některým starším občanům znepříjemnit 
cestování za lékařem z důvodu zhoršené návaznosti 
spojů. tento spoj je ale v 90 % využíván dětmi ke 
každodennímu dojíždění do školy. K lékaři jezdíme 
jen občas. Přesto nabízíme těm občanům, kteří se 
k lékaři nemohou díky této změně dostat nebo je to 

pro ně velmi obtížné, náhradní dopravu dle domluvy. 
Další změnou je, že první spoj vyjíždějící ve 4:50 
z Králík by nově měl jezdit i o letních prázdninách. 
Jízdní řády jsou přílohou tohoto zpravodaje a jsou 
platné jen do 30. 6. 2020 z důvodu ukončení licencí 
stávajících autobusových dopravců. Od 1. 7. budou 
dopravu zajišťovat nově vysoutěžení dopravci. 
Další změnou v jízdních řádech je, že vlaková trasa 
z Ústí nad Orlicí do Mlýnického dvora a Hanušovic 
nebude obsluhována Českými dráhami, ale nově spo-
lečností Leo Express, která na tuto trasu zakoupila 
repasované vlakové soupravy. V souvislosti s touto 
změnou budou na trase Praha – Lichkov – Wroclaw 
projíždět rychlíkové soupravy Leo Express, od kterých 
bude nově zaveden víkendový spoj na Dolní Moravu. 
Protože se jedná o jiného dopravce, je tento spoj 
veden v samostatném jízdním řádu. 

 

KALENDÁŘE PRO OBČANY 
Jako v loňském roce obdrží všechny domácnosti 
zdarma kalendář s fotkami z obce včetně uvedení 
termínů svozů odpadů a důležitých akcí. Kalendáře 

budou distribuovány v období okolo Vánoc v souvis-
losti s odečtem vodoměrů.  
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ZMĚNA ÚZEMNÍHO PLÁNU 
Na návrh společnosti Sněžník, a.s. zastupitelstvo ob-
ce schválilo pořízení změny č. 8 stávajícího územního 
plánu. Obec si dala za podmínku pořízení zanesení 2 
vlastních záměrů. Změna se týká těchto nových zá-
měrů v obci: 

• parkovací plocha na loukách vedle bobové 

dráhy pro cca 500 automobilů 

• kabinová lanovka v trase U Slona – Slaměnka 

• sedačková lanovka U Slona v místě stávajícího 

kotvového vleku s prodloužením 

• nová sjezdová trať mezi areály Sněžník 

a U Slona 

• vodní nádrž na zasněžování v místě nad ko-

munikací Slon – Vista 

• plocha pro provozní sklad zasněžování 

• plocha pro bytové domy U Slona 

• plocha bydlení ve spodní části obce (požada-

vek Obce) 

• plocha pro centrální ČOV ve spodní části obce 

(požadavek Obce) 

Změna bude dokončena pouze v případě, že její vy-
dání bude dříve než vydání nového územního plánu. 
V rámci pořízení změny proběhne tzv. veřejné pro-
jednání, kde mohou občané obce a vlastníci nemovi-
tostí v obci k této změně podat případné připomínky. 
Po vydání změny již mohou být záměry realizovány, 

proto k pozdějším připomínkám nebude přihlédnuto. 
Zajímejte se tedy o tuto změnu i nový územní plán! 
Tyto dokumenty určují budoucí rozvoj obce. 

 

 

PROVOZ PRODEJNY POTRAVIN 
Na posledním zasedání zastupitelstva obce bylo jed-
ním z témat výpověď společnosti Pekárny Falta 
z pachtu prodejny potravin, kterou chtěla uzavřít 14. 
prosince kvůli její ztrátovosti. Z tohoto důvodu za-
stupitelstvo obce schválilo nový pacht prodejny 
na období od 1. ledna do 31. března 2020, kdy pach-
tovné bude činit pouhou 1 Kč. Starosta vedl 
v souvislosti s tímto intenzivní jednání s dalšími mož-
nými subjekty, které by mohly prodejnu potravin 
provozovat, ale vzhledem k tomu, že výpověď byla 
podána 21. listopadu, není moc prostoru na nalezení 
nového prodejce a jeho plynulého navázání na avizo-

vané ukončení prodeje. Z tohoto důvodu bylo se spo-
lečností Pekárny Falta dohodnuto, že obec by pří-
padnou ztrátu prodejny hradila. Na polovinu této 
ztráty pak může Obec získat dotaci od Pardubického 
kraje. Za těchto podmínek je společnost ochotna 
pokračovat v prodeji do 31. března příštího roku, kdy 
bude prodejna uzavřena a je předpokládána její de-
molice z důvodu výstavby nové budovy. Na období 
výstavby nové prodejny bude Obec jednat s možnými 
zájemci o provozu náhradní prodejny potravin 
na sále obecního úřadu či v mobilní prodejně. 
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CELOSEZÓNNÍ SKIPASY S 30% SLEVOU 
Pro místní občany je přichystána jako v loňském roce 
sleva na celosezónní skipasy ve výši 30 % z ceníkové 
ceny. Pro dospělého tedy tento skipas vyjde namísto 
6 900 Kč na 5 830 Kč, pro děti pak ještě méně. Děti 
také mohou využívat sportovní klub, v jehož režii 
bude lyžování pro členy za velmi výhodných podmí-
nek. Bylo vyjednáváno se společností Sněžník mož-
nost zvýšení slevy, protože v rámci akcí je možné si 
celosezónní skipas pořídit za podobné ceny. Argu-

mentem společnosti bylo, že slevy jsou realizovány 
výrazně v předstihu před sezónou, kdy se ještě neví, 
jaká bude zima a sleva zohledňuje riziko možné špat-
né zimy. Místní občan si za výrazně nižší cenu však 
může skipas zakoupit v průběhu sezóny, kdy ví, že se 
mu jeho zakoupení vyplatí. Dále společnost vychází 
vstříc aktivitám sportovního klubu. Také je jednáno 
se společností o možnosti slev na atrakce v průběhu 
letní sezóny. 

 

SKIBUS OPĚT PO DOLNÍ MORAVĚ! 
Obec Dolní Morava obnovuje po letech provoz skibu-
su na vybraných zastávkách v obci. Autobus bude 
sloužit pro potřeby návštěvníků obce, ale je samo-
zřejmě možné i využívání místními občany. V tuto 
zimní sezonu bude zajišťována doprava mezi areály 
Větrný vrch a Sněžník – U Slona, se spojením 
k Moravské krčmě a na Konečnou. Na lince skibusu 
bude jednotné nástupní jízdné ve výši 20 Kč. Ubyto-
vatelé si budou mít možnost zakoupit přenositelnou 
„skibusenku“ pro své hosty dle počtu lůžek ve svém 
zařízení. Cena této skibusenky bude činit 500 Kč. 
Zakoupit ji bude možné po 16. 12. 2019. 
V průběhu zimní sezony budeme provoz upravovat 
dle aktuální potřeby. Vzhledem k nastavené frekven-

ci spojů se může stát, že bude počet cestujících pře-
vyšovat v některých časech kapacitu spoje. 
V takových případech bude spoj buď posílen nebo se 
na danou zastávku vrátí a zbývající cestující odveze 
na cílovou zastávku. Časy odjezdů v jízdním řádu se 
mohou v jednotlivých dnech mírně lišit a bude po-
třeba určité dávky shovívavosti. Za tu cestujícím pře-
dem děkujeme! Jedná se o počin na regulaci osobní 
automobilové dopravy v zimní sezoně a věříme, že 
přispěje k vyšší kvalitě poskytovaných služeb v obci. 
Skibus bude v provozu od 26. 12. 2019 do 15. 3. 2020 
a zajišťovat jej bude pan Jiří Beran ve spolupráci se 
společností ROBOTRIO s. r. o. 

 

SETKÁNÍ SE SENIORY 
Dne 18. 10. 2019 se uskutečnilo tradiční setkání se-
niorů na sále obecního úřadu. Na úvod všechny 
účastníky setkání přivítal pan místostarosta Petr Vr-
zal. Poté jej na pódiu vystřídaly děti z Mateřské školy 
Červený Potok, které si spolu se svými učitelkami 
připravily pásmo písniček a scének z prostředí ZOO. 
Vystoupení dětí sklidilo zasloužené ovace a děti od-
měnil pan místostarosta sladkými maličkostmi a paní 
učitelky květinami. Tímto ještě jednou děkujeme 
paní ředitelce Gabriele Martincové a paním učitel-
kám Romaně Habasové, Juliáně Markové a Pavle 
Mikulecké za přípravu a organizaci vystoupení. 
Senioři si během posezení měli možnost zasoutěžit 
o věcné ceny ve společenské hře Bingo, která vyplni-
la přestávky mezi hudební produkcí pana Arnošta 

Štěrby. Po rozdání všech cen došlo i na tradiční ta-
neční zábavu, která se protáhla až do pozdních ve-
černích hodin. O bohaté občerstvení se staraly za-
městnankyně obecního úřadu. 
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VYSAZENÍ ALEJE 
V sobotu 26. října vysázel spolek KVH Kralka za po-
moci dobrovolníků ovocnou alej podél původni cesty 
na Malou Moravu. Na vysazení aleje byla získána 

dotace od Nadace Partnerství. Spolkovou činností tak 
vznikl další pěkný krajinný prvek. 
 
 

  
 

LAMPIONOVÝ PRŮVOD 
Obec ve spolupráci s místními hasičkami uspořádala 
v sobotu 2. listopadu první lampionový průvod 
od obecního úřadu ke kostelu a zpět. Na průvod do-
razila asi třicítka dětí a téměř dvojnásobek dospě-
lých. I když počasí úplně nepřálo, atmosféra byla 
výborná. Nejdříve děti na sále plnily různé úkoly, 
za které si vysloužily lampiony se svíčkami. Hasičky 
byly stylově dušičkově oblečeny a sál byl patřičně 
nazdoben, což atmosféru akce významně doplnilo. 
Jakmile všichni měli svůj lampion, vydali se 
v průvodu od obecního úřadu podél cesty, která byla 
nasvícena svíčkami. I když mrholilo, nikdo cestu ke 

kostelu nevzdal. Z márnice kostela se k průvodu vy-
nořila zahalená postava, která dětem i dospělým 
osvětlila podstatu dušiček a řekla i krátkou dušičko-
vou modlitbu. Poté se všichni přítomní podepsali 
do pamětní knihy, a kteří ještě neuměli psát, otiskli 
v knize svůj otisk prstu. Po prohlídce hřbitova, který 
byl na dušičky osvětlen spoustou svíček se všichni 
postupně vrátili zpět k obecnímu úřadu, kde byl při-
chystán oheň, na kterém bylo možno si opéct párek 
či špekáček. Poté rodiče poseděli na sále a děti se zde 
dovyřádily a příjemně unaveni se všichni vrátili 
do svých domovů. 
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SETKÁNÍ S OBČANY 
V pátek 15. listopadu se na sále obecního úřadu 
uskutečnilo setkání vedení obce s občany. Na setkání 
dorazilo necelých 30 občanů. Starosta představil pří-
tomným občanům plánované investice obce 
v nejbližších letech včetně plánovaných harmono-
gramů. Jedná se o jednotlivé etapy stezky pro pěší 
a cyklisty, kanalizace s centrální ČOV a centra Dolní 
Morava (obchod, informační centrum, kavárna). Ta-
ké představil další investice v obci (rekonstrukce 

hlavní silnice, posílení rozvodné sítě elektřiny) a na-
stínil možné varianty dořešení parkovacích ploch 
v obci. V rámci diskuze s občany byla diskutována 
různá témata týkající se investic v obci. Poté následo-
valo sousedské posezení, kdy v přátelském duchu 
všichni přítomní prodebatovali všemožná témata. 
Zajištěno bylo také občerstvení, a to jak menším rau-
tem z penzionu Horal, tak i dalšími dobrotami od pří-
chozích občanů. 

 

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 
V sobotu 30. listopadu se před obecním úřadem ko-
nalo historicky první slavnostní rozsvícení vánočního 
stromu. I přes očekávání byla odhadovaná účast plně 
překročena a na rozsvícení dorazilo téměř 150 lidí. 
Na úvod vystoupil s krátkým proslovem starosta 
a děti z Mateřské školy Červený Potok ve svých per-
níkových převlecích přednesly vánoční pásmo pod 
vedením svých učitelek. Poté všichni společně odpo-
čítali rozsvícení vánočního stromu, který se přítom-

ným líbil. Následně se příchozí vrhli na stánky 
s výrobky místních hasiček, farmářskými výrobky 
z Lichkovského dvora, vánoční punče a na čerstvé 
langoše, po kterých se jen zaprášilo. Prodávající byly 
stylově oděny a celková atmosféra byla velmi pří-
jemná. Na sále obecního úřadu mohli posedět ti, kte-
rým byla zima, ale hlavně posloužil dětem jako velká 
herna. Celkově se tato akce velmi povedla a těšíme 
se na další ročník. 
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PROBĚHLO RESTAUROVÁNÍ DALŠÍ SOCHY 

U kostela sv. Aloise se nachází sousoší 4 soch - sv. 
Prokop, sv. Jiří, sv. Jan Nepomucký a Archanděl Mi-
chael. Tyto sochy jsou památkově chráněny a postu-
pem času již trochu zašly. Proto v loňském roce byla 
za přispění Sdružení obcí Orlicko restaurována socha 
sv. Jiří. V letošním roce bylo v projektu restaurování 
malých památek pokračováno a je restaurována so-
cha sv. Prokopa rukami akademického sochaře Petra 
Dufka, který také doplní chybějící berli, kterou dříve 
tato socha měla. Celkové náklady na restaurování 
sochy činí 51 750 Kč včetně DPH, dotace od Sdružení 
obcí Orlicko je 36 225 Kč, Obec tak ze svého dofinan-
covává 15 525 Kč. V dalších letech budou restauro-
vány také zbývající 2 sochy. 

Sochy se na tomto místě nejsou odjakživa. Byly umís-
těny u dřevěné kaple při hospodářství č.p. 26 (poblíž 
autobusové zastávky tábor), ale v té době zde bylo 
těchto barokních soch z poloviny 18. století více. 
Původně se údajně jednalo o velký soubor soch. Ně-

které se při zániku kaple pravděpodobně ztratily, 
zbylé čtyři byly vystaveny na zdi dvora domu č.p. 32 
(dnešní penzion Terezka) a jsou dílem pravděpodob-
ně dvou sochařů. 3. 5. 1958 byly sochy prohlášeny 
za nemovitou kulturní památku. Roku 1982 byly so-
chy restaurovány, plastika sv. Jana Nepomuckého se 
dokonce při restaurování ztratila, ale byla nalezena 
na Hedeči a navrácena. Po zrestaurování byly sochy 
umístěny na novém podstavci před kostelem sv. Aloi-
se. Práce provedlo Dílo střediska výtvarné služby 
Praha, restaurátory byli Jiří Novotný a syn a oprava 
stála tehdejších 53 000 Kčs. Okolí nově umístěných 
soch upravily členky ČČK včetně výsadby keřů a jeh-
ličnatých stromů. Podruhé byly sochy restaurovány 
v letech 1993–1994 firmou RAR s.r.o. ze Dvora Králo-
vé nad Labem a potřetí jsou restaurovány nyní. 

Richard Novák 

 

 

  
 

Karta IREDO bude nově za symbolických 30 korun. Usnadní 
přestup mezi železničními i autobusovými dopravci v regionu 
Od 15. prosince letošního roku začnou nejen na-
 území Pardubického kraje platit nové železniční jízd-
ní řády. V této souvislosti vstupuje v platnost nová 
smlouva o zajišťování železniční dopravní obslužnos-

ti. Příštích deset let budou na území kraje zajišťovat 
tento druh dopravy dva dopravci. Vedle Českých 
drah, které budou mít i nadále na starosti valnou 
většinu území, vstoupí do regionu soukromý doprav-
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ce LeoExpress. Ten vyjede na tratích 024 a 025 
na Orlickoústecku a Králicku. Pardubický kraj 
pro usnadnění přestupů mezi dvěma dopravci, ale 
také v návaznosti na autobusy, zavádí slevu na poří-
zení karty IREDO. Počínaje 1. prosincem bude stát 
karta symbolických 30 korun namísto dosavadních 
150 korun. 
„Kartu IREDO, která platí v rámci cestování v našem 
a Královéhradeckém kraji, využívají především pravi-
delní cestující do práce, školy či k lékaři. Chceme 
v rámci nového jízdního řádu a fungování dvou do-
pravců co nejvíce usnadnit cestování především 
v rámci přestupu z Českých drah na LeoExpress a ob-
ráceně, ke kterému bude docházet v Ústí nad Orlicí. 
Namísto současných 150 korun zavádíme akční cenu 

30 korun, což je de facto jedno pivo. Díky této kartě 
si cestující v nástupní stanici zakoupí jízdenku i mezi 
dopravci, a to jak železničními, tak autobusovými bez 
jakýchkoliv dalších povinností,“ uvedl hejtman Martin 
Netolický s tím, že sleva bude platná od 1. prosince 
do 31. ledna na všech výdejních místech v Pardubic-
kém kraji. 
V průběhu příštího roku by měla být snazší cesta také 
s klasickou papírovou jízdenkou pro občasné cestují-
cí. „Pracujeme nyní na zavedení přestupní papírové 
jízdenky, která bude opatřena takzvaným QR kódem, 
který si na svém úseku načte ten či onen dopravce. 
Pracovní termín jsme si stanovili na jaro příštího 
roku,“ řekl radní pro oblast dopravy Michal Kortyš. 

 

DESATERO CESTOVÁNÍ NA KRAJSKÉ ŽELEZNICI OD 15. PROSINCE 2019  

Důležité otázky a odpovědi 

1) Kdo bude zajišťovat železniční dopravu v kraji? 

• České dráhy – všechny tratě v Pardubickém kraji 

s výjimkou tratí 024 (Ústí nad Orlicí – Letohrad – 

Králíky – Mlýnický Dvůr) a 025 (Dolní Lipka – Ha-

nušovice) 

• LeoExpress – tratě 010 (vlaky Praha – Lichkov – 

Wroclaw), 024 (Ústí nad Orlicí – Letohrad – Králí-

ky – Mlýnický Dvůr) a 025 (Dolní Lipka – Hanušo-

vice). 

 

2) Co se změní pro cestující? 

• Na tratích provozovaných Českými drahami ne-

dochází k žádným změnám v rámci cestování. 

Přestupy mezi jednotlivými spoji jsou možné 

v rámci Českých drah na jednu jízdenku. Nadále 

platí tarif dopravce, IN karty, síťové jízdenky atd. 

• V rámci spojů provozovaných dopravcem Leo 

Express je uznáván tarif IREDO, karty IREDO, 

a jízdné Leo Expressu. 

 

3) Co mám dělat, pokud budu přestupovat mezi 

dopravci? 

• Držitelé karet IREDO přestupují mezi spoji bez 

jakékoliv změny. 

• V případě přestupu mezi vlaky obou dopravců 

bez karty IREDO bude nutné si pořídit dvě jízden-

ky. Jestliže se cestující ve vlaku prokáže jízdenkou 

z předchozího spoje, je poté cestující odbaven 

v návazném vlaku bez jakékoliv přirážky. 

 

4) Jak mám řešit konkrétní spojení, když…? 

• Přestup z vlaku Českých drah na Leo Express 

a naopak v Pardubickém a Královéhradeckém 

kraji (IDS IREDO): 

o S kartou IREDO je možné bezplatně na jednu jíz-

denku přestupovat mezi vlaky obou dopravců na 

území Pardubického, Královéhradeckého kraje a 

dalších vybraných úseků.  

Vzorový příklad: Cestující jedoucí z Pardubic 
do Lichkova si zakoupí v Pardubicích  přestupní 
jízdenku IREDO až do Lichkova. Tuto jízdenku bu-
de mít cestující uloženou na kartě IREDO, kterou 
předloží při kontrole, jak ve vlaku Českých drah, 
kterým cestující pojede z Pardubic do Ústí nad Or-
licí, tak ve vlaku Leo Expressu z Ústí nad Orlicí do 
Lichkova.  

o Bez karty IREDO nebude možné cestovat mezi 

vlaky obou dopravců na jednu jízdenku. Cestující 

si musí zakoupit jízdenku zvlášť u každého do-

pravce, a to elektronicky nebo na pokladně nebo 

přímo ve vlaku. V případě předložení jízdenky 

v návazném vlaku druhého dopravce bude další 

jízdenka vydána bez přirážky k jízdnému.  
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Vzorový příklad: Cestující jedoucí z Pardubic do 
Lichkova si zakoupí v Pardubicích jízdenku Čes-
kých drah (tarif IREDO) pouze do Ústí nad Orlicí. 
Zde přestoupí na navazující vlak Leo Expressu, 
kde si zakoupí jízdenku do Lichkova. V případě 
předložení jízdenky z předchozí cesty z Pardubic 
vlakem Českých drah, bude cestující na své cestě 
do Lichkova odbaven ve vlaku Leo Expressu bez 
přirážky k jízdnému. 

• Přestup z vlaku Leo Expressu na České dráhy 

a naopak mimo Pardubický a Královéhradecký 

kraj (IDS IREDO): 

o Pro cestování mezi vlaky Leo Expressu a Českých 

drah nebude možné cestovat na jednu jízdenku. 

Cestující si musí zakoupit jízdenku zvlášť u každé-

ho dopravce. V případě předložení jízdenky 

v návazném vlaku druhého dopravce bude další 

jízdenka vydána bez přirážky k jízdnému. Cestující 

samozřejmě může koupit jízdenku také na po-

kladně Českých drah či elektronicky. 

Vzorový příklad: Cestující jede z Letohradu 
do Prahy. V pokladně dopravce Leo Express si za-
koupí jízdenku v tarifu Leo Expressu do Ústí nad 
Orlicí, kde přestoupí na vlak dopravce České 
dráhy do Prahy. Ve vlaku Českých drah si zakoupí 
jízdenku v tarifu Českých drah do Prahy. 
V případě předložení jízdenky Leo Expressu 
z předchozí cesty z Letohradu, bude cestující na 
své cestě do Prahy odbaven ve vlaku Českých 
drah bez přirážky k jízdnému. 
(Při jízdě po území Pardubického, případně Králo-
véhradeckého, kraje lze využít spojení v rámci IDS 
IREDO – viz výše) 
 

5) Kde najdu informace o vhodném spojení? 

• Vyhledávač IDOS (https://idos.idnes.cz/) 

• Pro vyhledání ceny jízdného lze využít Tarifní 

kalkulátor IDS IREDO (www.oredo.cz/tarifni-

kalkulator-jizdneho) nebo stránky dopravců Čes-

ké dráhy (www.cd.cz) a Leo Express 

(www.leoexpress.com/cs).  

 

6) Kolik stojí karta IREDO? 

• Od 1. 12. 2019 do 31. 1. 2020 je karta IREDO 

k dostání za akční cenu 30 korun. 

• Akce platí pouze pro karty pořízené na území 

Pardubického kraje. 

 

7) Je pro mne karta výhodná? 

• Bezkontaktní čipová karta IREDO umožňuje za-

koupení časové jízdenky, jednorázové přestupní 

jízdenky nebo platbu elektronickou peněženkou, 

která je součástí karty IREDO.  

• Karta je vhodná především pro pravidelné cestu-

jící, kteří využívají jak spoje pouze jednoho do-

pravce, tak cestující, kteří přestupují mezi do-

pravci nebo využívají k dopravě také autobuso-

vou dopravu. 

 

8) Kde mohu kartu pořídit? 

• Kromě stávajících kontaktních míst pro Vás nově 

od 15. prosince 2019 zřizujeme tři nová kontaktní 

místa a to v Hlinsku, Chocni a Letohradu.  

• Kompletní seznam kontaktních míst a informace 

o kartě IREDO najdete na stránkách společnosti 

OREDO www.iredo.cz 

 

9) Kdy ji mohu využít? 

• V osobních, spěšných vlacích a autobusech 

na území Pardubického kraje. 

• Dále karta platí v rychlících (mimo R 640 a R 641) 

a také ve vybraných vlacích vyšší kvality (IC, EC, 

rj). Seznam dálkových vlaků zařazených do IDS 

IREDO naleznete na stránkách www.oredo.cz  

• Od 15. prosince 2019 je rozšířena platnost na ná-

sledující úseky: 

- 019 v úseku Tatenice – Zábřeh na Moravě 

- 025 v úseku Červený Potok – Hanušovice 

- 236 v úseku Ronov nad Doubravou – Žleby 

- 238 v úseku Vitanov – Ždírec nad Doubravou 

 

10) Kde se dozvím více o systému IDS IREDO a kartě 

IREDO? 

• Více o tarifu IDS IREDO, možnostech využití karty 

IREDO. nebo aplikaci IDS IREDO (pro iOS i Android 

a také na http://iredo.online) naleznete na webo-

vých stránkách www.iredo.info nebo na Call cent-

ru IDS IREDO 491 580 333. 
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SVOZ ODPADU NA PŘELOMU ROKU 
Na přelomu roku bude svoz odpadu následující: 
• pátek 27. 12. 2019 – svoz komunálního odpadu 

• čtvrtek 2. 1. 2020 – svoz komunálního odpadu 

• pátek 3. 1. 2020 – svoz tříděného odpadu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ROZPIS POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY ZUBNÍCH LÉKAŘŮ o víkendech v čase 8:00–11:00 hodin 

TERMÍN JMÉNO ADRESA TELEFON 
7.–8. 12. 2019 MUDr. Ježáková Daniela Letohrad, U Dvora 815 608 427 960 

14.–14. 12. 2019 MUDr. Johnová Marie Letohrad, Šedivská 498 465 622 216 

21.–22. 12. 2019 MDDr. Kopecký Milan Lanškroun, Mikoláše Alše 152 739 374 787 

23. 12. 2019 MUDr. Kulhánek Filip Žamberk, Školská 834 465 613 103 

24. 12. 2019  MUDr. Lomská Radka Letohrad, Družstevní 815 465 620 358 

25. 12. 2019 MUDr. Mareš Miroslav Žamberk, Školská 834 465 613 103 

26. 12. 2019 MUDr. Marková Tereza Lanškroun, 5. Května 2 465 322 897 

27. 12. 2019 MDDr. Muthsam Vojtěch Žamberk, Raisova 814 465 613 441 

28.–29. 12. 2019 MUDr. Nováková Gabriela Lanškroun, Dukelských Hrdinů 615 604 749 331 

30. 12. 2019 MDDr. Pavlová Simona Žamberk, nám. Gen. Knopa 837 465 676 822 

31. 12. 2019 MUDr. Špička Jan Králíky 414 465 631 154 

1. 1. 2020  MUDr. Špičková Marie Králíky 414 465 631 154 

4.–5. 1. 2020 MUDr. Šrámek Petr Letohrad, U Dvora 815 465 621 551 
 

KALENDÁŘ AKCÍ 
5. prosince 16:30 MIKULÁŠ NA DOLNÍ MORAVĚ penzion Terezka 

8. prosince 13:00–18:00 VÁNOČNÍ TRH A VÁNOČNÍ SVAŘÁKY A PUNČE 
Hospůdka U Vendy 
a Pecka coffee grill 

8. prosince 18:00 BRNKÁNÍ U KRBU Hospůdka U Vendy 

14. prosince GRAND OPENING Resort Dolní Morava 

15. prosince 13:00 VÁNOČNÍ SVAŘÁKY A PUNČE Pecka coffee grill 

22. prosince 13:00–18:00 VÁNOČNÍ TRH A VÁNOČNÍ SVAŘÁKY A PUNČE 
Hospůdka U Vendy 
a Pecka coffee grill 

25. prosince 9:00 VÁNOČNÍ MŠE kostel sv. Aloise 

Každou sobotu mše od 15:00 hodin v kostele sv. Aloise. 

Poradenské středisko z. s. AUDIOHELP, pobočka v Ústí nad Orlicí, ve spolupráci s městem Králíky pořádají 

PORADNU PRO NEDOSLÝCHAVÉ 
Dne 11. 12. 2019 /STŘEDA/ od 8:00 hod. do 12:00 hod. 

V poradně Vám bude poskytnuto odborné sociální poradenství, provedeny drobné opravy sluchadel,  

vyměněny hadičky u koncovek, dodány nové koncovky, baterie a příslušenství ke sluchadlům. Dále Vám  

budou předvedeny některé kompenzační pomůcky pro nedoslýchavé, včetně zprostředkování jejich  

případného prodeje. 

Poradna se uskuteční v budově Městského úřadu Králíky, ul. Karla Čapka 316, v přízemí v kanceláři č. 107. 

V pondělí 23. prosince 2019 

je Obecní úřad Dolní Morava 

UZAVŘEN.  
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Strojovna ve starém mramorovém lome ve 30. letech minulého století.

Dolní Morava vcera a dnesˇDolní Morava vcera a dnesˇ

ZPRAVODAJ Obce Dolní Morava

zpravodaj@obecdolnimorava.cz 25. den

je dvouměsíční periodický tisk územního samosprávného celku Obce

Dolní Morava. Vydává a tiskne Obec Dolní Morava, Dolní Morava 35, 561 69 Králíky. Náklad zpravodaje je

200 ks a je dodáván zdarma do domácností obce Dolní Morava. Je k dispozici v elektronické podobě

na www.obecdolnimorava.cz/zpravodaj. Redakce: Ing. arch. Richard Novák, Edita Novotná, Mgr. Lucie

Nováková (sazba). Do zpravodaje může kdokoliv přispět, Vaše příspěvky doručte na Obecní úřad nebo na e-

mail . Uzávěrka je vždy lichého měsíce.

Stejné místo dnes – plocha zustala, domek již však je zdemolován.°

ˇ



700152 Lichkov-Králíky-Dolní Morava Platí od 1.12.2019 do 30.6.2020

Přepravu zajišťuje: Josef Pinkas, Hedečská 109, 561 69 Králíky, tel. 602 142 183, www.autobusy.autodoprava.com, josef.pinkas@centrum.cz
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X jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu + jede v neděli a ve státem uznané svátky spoj jede po jiné trase

10 nejede od 24.12.19 do 26.12.19, 1.1.20
12 nejede od 23.12.19 do 3.1.20

20 nejede od 23.12.19 do 1.1.20
31 nejede 31.12.19

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem, které jsou shodné s tarifem a přepravními podmínkami IREDO. Informace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.

IDOS © CHAPS spol. s r.o., 3.0.6718.16619 13. 11. 2019



680948 Litomyšl-Ústí n.Orl.-Česká Třebová-Lanškroun-Čenkovice-Červená 
Voda-Králíky-Dolní Morava

Platí od 1.12.2019 do 30.6.2020

Přepravu zajišťuje: ČSAD Ústí nad Orlicí, a.s., Třebovská 330, 562 00 Ústí nad Orlicí, provozovna Litomyšl, tel. 461 615 252, 465 521 150, www.icomtransport.cz/csad-usti-nad-orlici/, 
csaduo@icomtransport.cz (spoje 1-4)
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.....................Červená Voda,,Perla 09

.....................................Králíky,,aut.st.

........Králíky,Červený Potok,u kostela
........................Dolní Morava,,obchod
.................Dolní Morava,,lesní správa

......................Dolní Morava,,konečná
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6 jede v sobotu
7 jede v neděli

+ jede v neděli a ve státem uznané svátky
J spoj zastávkou projíždí

spoj jede po jiné trase MHD zastávka s možností přestupu na městskou 
hromadnou dopravu

45 jede od 1.12.19 do 22.12.19, od 24.2.20 do 24.5.20, jede také 13.4.20
46 jede od 26.12.19 do 23.2.20, od 30.5.20 do 30.6.20, jede také 2.1.20, 3.1.20

L spoj přepravuje jízdní kola od 30.5.2020 do 28.9.2020

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem, které jsou shodné  s tarifem a přepravními podmínkami IREDO. Informace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.
Za přepravu nezajištěného kola proti krádeži přepravce nezodpovídá.
Upozornění pro cestující: Cyklovleky jsou určeny pro přepravu kol do hmotnosti 15 kg.

IDOS © CHAPS spol. s r.o., 3.0.6718.16619 12. 11. 2019



km 1 3 5 9 11 13
V Zátiší odjezd 0 8:14 9:20 13:45 15:48 16:38
Moravanka | 8:15 9:21 13:47 * *
Větrný vrch | 8:17 9:23 13:49 15:52 *
Moravská krčma | 1,5 * 9:25 13:52 15:55 *
Obchod | 2,5 8:23 9:29 13:55 * *
Penzion Dolní Morava | 8:25 9:31 13:57 * *
Tábor | 8:27 9:33 13:59 * *
U Slona - Lesní správa | 4,1 8:29 9:35 11:12 14:02 16:04 16:45
Povodí Moravy | * * 11:14 16:06 16:47
Lesovna | * * 11:16 16:08 16:49
Hotel Sněžník | * * 11:18 16:10 16:51
Na konečné příjezd 5,5 8:36 9:42 11:20 16:12 16:53

km 2 4 6 8 10 12
Na konečné odjezd 0 8:38 9:43 11:22 13:20 16:12
Hotel Sněžník | 8:40 9:45 11:24 13:22 *
Lesovna | 8:42 9:47 11:26 13:24 *
Povodí Moravy | 8:44 9:49 11:28 13:26 *
U Slona - Lesní správa | 1,4 8:46 9:51 11:30 13:28 15:30 16:20
Tábor | 8:48 11:33 13:30 15:33 16:23
Penzion Dolní Morava | 8:50 11:35 13:32 15:35 16:25
Obchod | 3 8:52 11:37 13:34 15:37 16:27
Moravská krčma | 4 8:54 11:40 * 15:40 16:29
Větrný vrch | 8:56 11:43 13:36 15:43 16:32
Moravanka | * 11:45 * 15:45 16:35
V Zátiší příjezd 5,5 8:58 11:47 13:40 15:47 16:37

km

* spoj zastávkou projíždí

Jízdní řád Skibus Dolní Morava
26.12.2019 - 15.3.2020

č. spoje



Richard Novák
Text napsaný psacím strojem
Spoje navázané na rychlíky Leo Express

Richard Novák
Text napsaný psacím strojem
Tip na výlet

Richard Novák
Text napsaný psacím strojem
Na vánoční trhy do Prahy z DM

Richard Novák
Text napsaný psacím strojem
Díky novým spojům od víkendu 21. a 22. prosince můžete vyrazit přímo z Dolní Moravy do Prahy na vánoční trhy. Z konečné vyrazíte v 7:35 autobusem do Lichkova, kde nastoupíte do přímého rychlíku do Prahy, kam dorazíte v 10:28. Zpět vyjíždí rychlík v 18:08 a ve 21:00 jste na Dolní Moravě. Podobně můžete využít i rychlíky přímo do Wroclawy, kde však autobusy na spoje tolik nenavazují, proto je lepší dorazit do Lichkova automobilem. Jízdenky do vlaku se musí předem rezervovat na www.leoexpress.com

Richard Novák
Obdélník


